8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-14

Rabbani Sanat...

4 2 _0 -1 _-2
5,5,5,5 ,5  Sayilari yukaridaki kutucuklara
her kutucuga bir sayi gelecek sekilde
yerlestirildiginde dikey ve yatay kutulara yazilan
sayilarin carpimlari birbirine esit olduguna gore yatay
kutucuklara yazilan sayilarin carpimi asagidakilerden
hangisidir?
A) 5* B) 53 C) 52 D) 5%
2- 7-2"°.5".107% isleminin sonucunun bilimsel gésterimi

asagidakilerden hangisidir?

B) 7x107%®
D) 3,5x 10"

A) 7x1073*
C) 3,5x 10"

3- Yarigapi r olan dairenin alani r? dir.

A
N

Yukaridaki sekilde karesel bir bdlgenin igine, disina tasma-
yacak sekilde en bluylk daire ¢izilmistir.

Karenin alani 180 cm” ise dairesel bélgenin alani kag
em? dir? (r = 3aliniz)

A) 108 B) 120 C) 135 D) 150

4- a2=299-10""
b=7,1-10""
c=9-10""

20
d=56273-10

Yukarida verilen sayilarin siralanigi asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmisgtir?

A)a>b>c>d B)b>d>a>c
C)b>a>d>c Djc>b>a>d

5- Bilimsel gosterimleri verilen agagidaki sayilardan
hangisi 473 basamakl bir dogal sayidir?

B) 2,658 x 107°
D) 9,23 x 10*"

A) 4,73x10%°
C) 1x 100%™

6- Asagidaki dikdortgenler prizmasinin gériinen lig yliziinden
boyali olan ikisinin alanlari 30 cm? ve 40 cm? dir.

5J§cm

~1

Prizmanin yiiksekligi 5/2 cm olduguna gére boyali
olmayan st tabanin alani kag em?’ dir?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 40

7- 18 kisgilik bir simifin 10 u erkek &grencidir. Bu veriler
bir daire grafiinde gosteriliyor. Bu sinifa 3 erkek
ve 3 kiz ogrenci daha geliyor. Son durumdaki veri-
ler de basgka bir daire grafiginde gosteriliyor.

Buna gore ikinci daire grafigindeki kiz ogrenci-
lerin merkez agisi ile birinci daire grafigindeki
kiz ogrencilerin merkez agisi igin asagidakiler-
den hangisi dogru olur?

A) 5%artar B) 5% azalir

C) 67 artar D) Degismez

8- Ahmet tanesi 60TL olan un guvallarindan 4 tane
alarak kasaya geliyor ve kasada asagidaki indirim
seceneklerinden birini rastgele segiyor.
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%25 indirim 40  indirim '
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Buna gore Ahmet’in guval basina 45 TL 6demis olma
olasihgi kagtir?

A L B ! C 3 D o
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9- 1'.2%.3%.4%.5%.6°.7".8%.9%. 10"

Verilen iglemin sonucunun asal ¢arpanlar isli bigimde
yazildiginda; tisler toplami kag olur?

D) 110



10- 2,56 m?

o| o

Bir tel sekildeki gibi blkulerek 2,56 m2lik kare seklindeki
alani sinirlandiriyor.

Aynitelden birbirine es 4 tane kare yapilsayd), bir kare-
nin alam kag cm? olurdu?

A) 16 B) 1600 C) 160 D) 16000

11- a ve b pozitif tam sayi olmak lizere (29 — a) ve (400 + b)
islemlerinin sonucu birer tam kare dogal sayi olduguna
gore a + b en az kagtir?

A) 24 B) 28 C) 45 D) 54

12- Fatma Nur Turkce’den 500, fen’den 300,
ingilizce’den 100 ve matematik’ten olmak lizere dort
dersten toplam 1500 soru ¢ozmistir. Cozdugi
matematik sorularinin %20
sinin yanlis oldugunu goren
Fatma Nur bu sorulari 3
O0gretmene sormustur. Bu
o0gretmenlerin ¢6zd(igl soru
sayllarina iliskin daire grafigi
yandaki gibidir.

izzet 6gretmen, Elif 6gretmenden 14 soru fazla
¢ozdiigiine gore izzet Ogretmenin ¢6zdiigii sorularin
merkez agisi kag derecedir?

A) 108 B) 120 C) 144 D) 150
A
13- .
, . b
C ™,
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Yukaridaki ABC dik tggeni ile ilgili asagidaki bil-
giler verimektedir.

e b?=a’+c?

* ABC Uggeninin alani 7 cm
* a+c=8cm

2

Buna gore b uzunlugu kag¢ cm dir?

A) 4 B) 6 C)7 D) 8
14-ki zilden biri 35 dakika arayla, digeri 45 dakika arayla cal-

maktadir.

iki il ilk kez saat 10.00'da beraber ¢aldiklarina gére ikinci
kez saat kacta ayni anda calarlar?

A) 15.00 B) 15.15

C) 15.45 D) 16.15

Yatak

a
15- a+h — 8 b, —
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a+b Yatak '
l. Adim Il. Adim Il. Adim

Yukandaki sekilde;

* | adimda bir kenari a +b olan kare geklinde-
ki odanin tstten gérdndima verilmisgtir.

* |l adimda bir kdsesine, bir kenan a olan kare
seklindeki yatak, diger kosesine bir kenari b
olan kare seklindeki yatak yerlesgtirilmistir.

+ |ll. adimda geriye kalan yere hali serilecektir.

Buna gdre halinin alanini veren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) 2a.b B) a.b
C) % D) —2ab

16- Diizgiin sekiz ylzll hilesiz bir zar havaya atildiginda st yizi-

ne 2 gelme olasihgi % , 4 gelme olasiligi % , 8 gelme olasihgi

1 P
g Ve 1 gelme olasihgi 8 dir.

Buna gore zann yiizlerinde bulunan sayilar asagidakiler-
den hangisi olabilir?
A)1,2,3,4,5,6,7,8
C)1,2,2,4,4,4,4,8

B)1,1,2,2,4,4,8,8
D)1,2,2,2,2,4,4,8

17- a ve b ardisik cift sayilardir.
Ebob(a, b) + Ekok(a, b) = 62 olduguna gbre,
a + b toplami kagtir?
A) 18
C)22

18- 80 sayisi ile 110 sayisinin kag tane ortak pozitif tam
say! béleni vardir?

A)3 B) 4
C)5 D)6

B) 20
D) 24

19- Kenar uzunluklar +/1,21 km ve /0,81 km olandikdort-
gen seklindeki bahg¢enin alaninin m? cinsinden bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A)99x10° B)51x10° €)99%x10° D)51x10°

20-Uzunluklari 125 cm ve 3 m olan iki agac kittga, kesme ma-
kinesi ile santimetre cinsinden tam say: olan esit uzunlukta
parcalara ayinlacaktir.

Her kesme igi 18 saniye sirdiigiine gére igin tamami en
az ne kadar siirede bitirilebilir?

A) 4 dakika 45 saniye

B)

C) 4 dakika 35 saniye
D) 4 dakika 30 saniye

4 dakika 40 saniye



